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Ο Πατριάρχης Σερβίας Πορφύριος στη διάλεξη 
του Κόπτη Πατριάρχη Αλεξανδρείας στο 
Βελιγράδι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στη διάλεξη του Κόπτη Πατριάρχη Αλεξανδρείας Θεοδώρου Β’ 
με θέμα “Γέφυρες Αγάπης”, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
Σπίτι της Σερβίας στο Βελιγράδι, παρέστη ο Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος. 

Στην εκδήλωση, μεταξύ άλλων, ήταν παρόντες ο Πρωθυπουργός της Σερβίας, 
Καθηγητής Τζούρο Μάτσουτ, ο Αρχιεπίσκοπος Νόβι Σάντ και Μητροπολίτης 
Μπάτσκας κ.  Ειρηναίος, καθώς και κυβερνητικοί αξιωματούχοι της Σερβίας. Η 
εκδήλωση διοργανώθηκε σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Συνεργασίας με 
Εκκλησίες και Θρησκευτικές Κοινότητες του Υπουργείου Δικαιοσύνης της Σερβίας 
και την Πρεσβεία της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου στο Βελιγράδι.

Στην αρχή της διάλεξης, ο Κόπτης Πατριάρχης χαρακτήρισε τη Σερβία μια όμορφη 
χώρα και εξέφρασε μεγάλη ικανοποίηση που είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με 
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μια ομάδα εξέχοντων πολιτικών, διπλωματών και δημοσίων προσώπων τις 
τελευταίες ημέρες κατά την επίσκεψή του στο Βελιγράδι. Ο Πατριάρχης 
Θεόδωρος είπε ότι η Κοπτική Εκκλησία συγκεντρώνει τους πιστούς εδώ και 
αιώνες, διατηρώντας την ταυτότητα και την παράδοσή τους ακόμη και στις πιο 
δύσκολες στιγμές, όπως έκανε πάντα και κάνει και σήμερα η Σερβική Ορθόδοξη 
Εκκλησία, ως θεματοφύλακας των αξιών, ανεξάρτητα από ιστορικές και 
κοινωνικές συνθήκες.

“Στη σύγχρονη ιστορία μας, έχουμε δει ζωντανά παραδείγματα ολόκληρων εθνών 
που κατάφεραν να ξεπεράσουν τα βάσανά τους και να προχωρήσουν προς τη 
συνεργασία και την ενότητα. Υπό το πρίσμα των προκλήσεων που αντιμετωπίζει ο 
κόσμος σήμερα, έχει καταστεί επιτακτική ανάγκη οι ηγέτες να υιοθετήσουν σαφή 
οράματα για την ανάπτυξη της κοινωνίας και την επίτευξη ενός καλύτερου 
μέλλοντος για την ανθρωπότητα. Με την κλιματική αλλαγή, τις οικονομικές 
κρίσεις, τις ένοπλες συγκρούσεις και τα διευρυνόμενα κοινωνικά χάσματα, η 
ανθρωπότητα χρειάζεται τολμηρές αποφάσεις και νέες στρατηγικές για να 
συμβαδίσει με την εποχή και να εξασφαλίσει μια αξιοπρεπή ζωή για τις 
μελλοντικές γενιές”, ανέφερε σε σημείο της ομιλίας του.
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